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a)

b)

S'il existe ¢ € R tel que Vo € I, yy(2) = cya(x) alors Vo € I, w(x) = yi(x)yb(z) —
vy (2)ya(z) = c0 =0,

On a w' = (y1vh — ¥ive) = 11ys — Y = =y (p(@)yy + a(@)ye) + (@)Y + ¢(2)n1) Y2 =
—p(x)w et done (théoreme d’Abel) :

w(zx) = ce P@

avec P une primitive de p et ¢ une constante. Donc ou bien le Wronskien est non-nul ou
identiquement nul sur I. De plus, si w(xq) = 0, alors

il = det( v (o) ya(20) ) il

vi(zo) ya(zo)

les deux colonnes de la matrices sont linéairement dépendantes. 1l existe done ¢q, ¢ € R,
pas les deux nulles, telles que c1yy (o) + caya(zo) = 0 et c1yi(xo) + cayb(ze) = 0. Soit
maintenant y = ¢y + Cays par construction y(xg) = ¥/ (19) = 0 et y satisfait I’équation
différentielle homogene, et par le théoreme d’existence et d'unicité, Vo € I, y(x) = 0.
Ceci montre que y; et ys sont linéairement dépendantes.

Par le théoreme d’existence et d'unicité il existent des solutions y; et vy, telles que pour
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un zg € I yi(zg) = 1, yi(xo) = 0 et ya(zo) = 0, y4(zo) = 1. Vu que w(zp) =1 # 0 les
deux solutions sont linéairement indépendantes et la dimension de 'espace vectoriel est
donc au moins deux. Soit y3 une autre solution et soit la combinaison linéaire suivante de

5 o B bR ! e N, a ailin N — sl FO P ; ae
1 et ya oy = ys(ro)n + Ys(xe)ye. On a y(ao) = ya(wo) et y'(xo) = yy(ao) et donc yz =y
par l'unicité des solutions. La dimension de 'espace des solutions est donc deux.
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